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Тема: «Подарок маме.  Изготовление объемного цветка из цветной бумаги» 

Цель: формирование умений по изготовлению объемного цветка из цветной бумаги.  

Задачи: 

 Обучающие:  

-ознакомить с праздником «8 Марта», 

-обсудить идеи подарков к предстоящему празднику «8 Марта», 

-закрепить навыки работы с ножницами и клеем 

Развивающие: 

-развивать аккуратность и терпение в работе; 

-развивать навыки работы с цветной бумагой, способами скрепления деталей в изделии;  

- развить творческие способности учащихся, образное логическое мышление, память, 

воображение, внимание, речь 

Воспитывающие: 

- воспитать трудолюбие, любовное, уважительное отношение к матери, эстетический вкус, 

способствовать сплочению коллектива класса. 

 

Ход мероприятий 

1.Организационный момент 

     - Весной природа пробуждается от долгого зимнего сна, ярко светит солнце, тают 

снега, зеленеют деревья и травы. Весна наступает после зимы. 

Начало весны, с середины марта, называется весной света. Воздух прозрачен и чист. Небо 

ярко-голубого цвета, по нему плывут белые облака. И мы с вами давайте улыбнемся, 

пусть у всех будет весеннее настроение. 

 

2.Актуализация опорных знаний. Постановка учебной задачи 

-Ребята, а скажите мне какой весенний праздник скоро наступит? 

-8 марта 

-А что это за праздник? 

- Это праздник женщин. 

-8 марта - самый весенний, самый нежный, самый женственный праздник. Все девочки, 

девушки, женщины в этот день ждут поздравлений, подарков, слов восхищения. 

- Скажите, ребята, что вы делаете в этот день?  

-Дарим подарки, поздравляем мам и бабушек. 

- Как вы думаете, подарок маме лучше купить или сделать своими руками?  

-Почему?  

- Самый хороший подарок – подарок, сделанный своими руками. Изделия, выполненные 

своими руками, всегда ценились  и  будут цениться.  

-Когда мы будем изготавливать подарок, мы будем в него вкладывать свою душу, любовь. 

Поэтому и подарок получится необыкновенным, дорогим.  Ведь подарок мы 

изготавливаем для кого? 

-А что можно сделать своими руками?  

-Посмотрите на доску, что вы видите?  

-А какие цветы вы знаете? 

 

3. Практическая  работа 

 -Прежде чем начать работать мы должны привести в порядок свое рабочее место. 

-Ребята, давайте повторим правила технике безопасности при работе с ножницами и 

клеем: 

- Ножницы нельзя оставлять в открытом виде. 

- Резать на ходу нельзя. 

- Нельзя ножницы подносить близко к лицу. 

- Передавать друг другу кольцами вперед, в закрытом виде. 

- При работе с жидким клеем нужно пользоваться кисточкой. 



-Сейчас я предлагаю вам сделать цветы вашим дорогим мамам, бабушкам, сестрам ко дню 

8 марта.  

- Какие материалы понадобятся нам для выполнения этой работы?  

-Цветная бумага, клей, ножницы 

Прежде чем начать работать, давайте чуть отдохнем 

4.Физкультминутка. 

Вы, наверное, устали? 

Ну, тогда, все дружно встали. 

Ножками потопали, 

Ручками похлопали. 

Покружились, повертелись 

И за парты все уселись. 

Глазки крепко закрываем 

Дружно до 5 считаем (1, 2, 3, 4, 5) 

Открываем, поморгаем 

И работать начинаем. 

 

5. Творческая работа 

-Проверьте все ли у вас готово на столе? 

-Посмотрите, пожалуйста на слайд: вот такой цветок мы будем с вами сегодня делать. Из 

каких деталей состоит? Как скрепляются? 

-Рассмотрите технологические карты изготовления цветка 

(Учитель показывает последовательность выполнения цветка, дети повторяют.) 

-Если возникают трудности, обратитесь за помощью  

 

6. Рефлексия. Выставка работ 

-Вы справились с заданием! Вы изготовили подарок маме. Молодцы! 

-Что у нас получилось? 

-Чему научись вы сегодня на занятии? 

 -С каким материалом работали?  

-Давайте составим букет настроения?  

-Какое у вас настроение?  

- Если вам понравилось занятие, то положите ваши цветочки  в вазу на столе.  Смотрите, 

как красиво получилось!  

 

7. Уборка рабочего места 

-Выбросьте обрезки бумаги в мусорное ведро, сложите аккуратно бумагу в папки, уберите 

со стола клей и ножницы. 

Итак, наше занятие подошло к концу. Спасибо. 
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